

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第679期 | 2024年10月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 山东省法轮功学员被迫害简讯

### 山东省烟台市蓬莱区法轮功学员张建秋被构陷到法院

山东省烟台市蓬莱区法轮功学员张建秋被非法关押至今，2024年9月25日被移交烟台市蓬莱区检察院，于9月27日被移交蓬莱区法院。

### 山东济南法轮功学员吴俊峰被绑架

济南市法轮功学员吴俊峰在2024年9月14日被药山派出所绑架，现被非法关押在位于仲宫的济南市看守所。请知情人提供更详细的信息。

### 山东济南市法轮功学员刘兵欢被迫害追踪信息

10月3日深夜11点，刘兵欢的弟弟刘兵磊在清远市第三医院接到我姐姐、济南公安给他打电话，让前去给她姐姐办理出院。当他跟当地同修赶到医院时，见刘兵欢被迫害得憔悴不已，身体虚弱。她弟弟才得知刘兵欢从9月29日晚被绑架到今已绝食近五天。至此时隔两年10个月姐弟俩终于相见。济南公安说鉴于刘兵欢目前身体情况，要求做弟弟担保人为其姐办理取保候审或监视居住，被刘兵欢姐弟拒绝。他们就强行为刘兵欢办理了监视居住，并且扬言：你的案子还没结束以后还会找你！

给刘兵欢弟弟打电话的是一个济南派出所的公安。电话号是18553186625。

### 山东省东营市东营区法院将对杜建新、王凡夫妇及付健非法庭审

2024年10月16日上午9点，在东营市东营区法院，将对东营法轮功学员杜建新、王凡夫妇及寿光法轮功学员付健非法开庭。

主审法官：刘楠（女）  
滨南公安分局构陷此案件的六警察：魏屹 电话 18205462707  
张永刚 张瑞 翁建忠 常伟 姚静

### 山东临沂市莒南县法轮功学员毛德君又被枉判一年

2024年6月17日，山东省莒南法轮功学员毛德君被莒南县公安局国保大队、开发区派出所警察绑架，构陷到临沂市临沭县法院，经过两次非法庭审、两次律师都做了无罪辩护。

2024年9月23日，临沭县法院又通知毛德君去拿判决书。当天，毛德君和她的家属按指定的时间赶到临沭县法院，去了之后没让进审判庭。法官王云把早已构陷好的判决书给了毛德君，毛德君又被非法枉判一年，现羁押在临沂看守所。

毛德君不服枉判，家属聘请正义律师于9月27日去临沂看守所会见了毛德君。望知情者补充更多信息。

### 山东省宁津县几位法轮功学员被非法关押

2024年6月19日，河北省东光县3位法轮功学员程桂君、宋桂芬和张文萍，在山东与河北两省交界的张大庄乡镇集上讲真相时，被宁津县国保跟踪绑架。然后国保又到东光县绑架了司机门丙成、法轮功学员于永利，还有阜城县码头镇法轮功学员李珍英。几位法轮功学员同时还被抄家。

随后，几位学员家人都聘请了律师，希望律师能做无罪辩护还学员人身自由。8月份案情进入检察院阶段时，有学员家属向负责此案的检察官郑方荣写信阐明撤销案件无罪放人的申诉书，但检方迫于610 办公室等邪党权力机构的命

令，仍对几位法轮功学员作出了批捕的决定。

目前，当地检察院已对公安机关做出退卷补充侦查的决定。几位法轮功学员被非法关押在山东德州看守所。

此案相关人员电话：

山东省宁津县公安局副局长田汝川（负责国保）

山东省宁津县公安局国保大队长李雪峰（电话待查）

山东省宁津县检察院 郑方荣

### 山东青岛平度法院人员一天三次骚扰 82岁法轮功学员王秀英

2024年8月27日上午，平度法院给法轮功学员王秀英的儿媳打电话，要到法轮功学员王秀英家去看看，拍个照。王秀英的儿媳同意了，就用钥匙打开婆婆的门。进来一男一女说是法院的，要王秀英拍照、按手印。王秀英不配合，并给他们讲真相，大约有一个多小时的时间，王秀英没按手印，他们也没有拍照，就走了。

9月11日上午9点半法院的有关人员又给王秀英儿媳打电话，还要王秀英按手印，这次王秀英的儿媳不配合他们，说没有钥匙，婆婆不在家。法院三个人又来敲门，王秀英从门锁眼看到了，就告诉他们不给开门。半个小时后他们就走了。又过了一个多小时左右，他们又来敲门，王秀英不回答他们，一会儿他们又走了。下午3点半又来一个小伙子，叫王秀英开门拍个照。王秀英隔着门说：“都什么时候了，还来干坏事，我给你讲讲真相，你赶紧回家，救你的家人去吧。”小伙子还是在门外叫王秀英开门。王秀英说：“再来骚扰，我就打国际电话告你。”小伙子听了一声也不吭，用手机对着门的猫眼拍了一下照片就走了。

副院长腾永双电话：

13335015507 ◇

# 曾遭冤狱迫害

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省临沂市莒南县法轮功学员、70岁的退休女教师毛德君，二零二四年九月被临沂市临沭县人民法院非法判刑一年，现被非法关押在临沂市看守所迫害。这是毛德君老人第二次遭中共非法判刑。

毛德君女士是东北某中学的退休物理教师，她于一九九八年十月开始修炼法轮大法。毛德君因一九七八年罹患胸膜炎而留下胸闷、咳嗽等症状，后又在一九九七年十一月因患严重妇科疾病做了子宫切除手术，使她的身体虚弱不堪，甚至在上班时晕倒在地。

一九九八年八月，毛德君又因病重卧床不起。两个月后，她经人介绍开始修炼法轮功，并按照真、善、忍的标准要求自己，她的身体很快得以康复，从此摆脱了病痛的折磨。

## 曾遭冤刑一年半

二零二零年八月十一日六点多，临沂市莒南县公安局国保大队、城西、城北派出所出动大批警察，有预谋地绑架了七位法轮功学员及亲属。毛德君当天在家中被警察绑架，数万元私人财物被抢走。她被囚禁在城西派出所的铁笼里四天，并在第三天遭非法批捕。八月十四日下午，毛德君被劫持到临沂市医院隔离点非法关押，后又被劫往临沂看守所继续关押迫害。

二零二零年十月十九日，毛德君被莒南县公安局国保大队构陷到临沭县检察院；十一月十九日被检察院非法起诉到临沭县法院。

二零二零年十二月一日上午九点，临沭县法院通过视频对毛德君进行非法庭审。来自北京的律师为

# 七旬退休女教师毛德君又被枉判



毛德君做了有理有据的无罪辩护，指出信仰自由，毛德君信仰法轮功的一切思想行为都是合法的。莒南县国保大队、派出所警察对毛德君的非法搜查是非法入侵民宅，属违法犯罪行为。

面对律师的逐条辩驳，公诉人王健与主审法官吴淑芳均无言以对。然而临沭县法院仍强行于二零二零年十二月八日对毛德君非法判刑一年半。

二零二二年二月，68岁的毛德君结束冤狱回家。

## 又遭绑架、枉判

二零二三年十月二十七日上午十时左右，莒南县政法委、综治办、公安局、国保大队、开发区派出所约二十人左右，窜至毛德君居住的金碧花园小区布控，胁迫在广场上活动的毛德君的丈夫回家开门，并非法搜查，稍后绑架了外出租刚回家的毛德君。

在开发区派出所，莒南县公安局特巡警大队大队长彭志敏对毛德君进行非法审讯，称他们从二零二三年六月份就开始监控毛德君。当天下午六点多，开发区派出所警察给毛德君办理所谓“取保候审”手续后，放她回家。

而莒南县国保大队、开发区派出所勾结临沭县检察院罗织材料，对毛德君进行司法迫害。

二零二四年六月十七日，毛德君被临沂市临沭县检察院构陷到临沭县法院。之后，临沭县法院两次非法庭审毛德君，律师都在庭上为她做了无罪辩护。

二零二四年九月二十三日，临沭县法院通知毛德君去拿判决书。当天，毛德君在家属的陪伴下到临沭县法院，法官王云把非法判决书给了她，毛德君被非法判刑一年。

毛德君现被非法关押在临沂看守所至今。她家属聘请的律师曾于九月二十七日去临沂看守所会见了毛德君。详情待查。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。修炼法轮大法福益家庭、社会，是合法的。法轮功学员坚持正信和使百姓明白真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知。

中共残酷迫害修心向善的法轮功学员已经二十五年多，颠倒是非善恶，警察非法抓捕、入室抢劫，给众多法轮功学员和他们的家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇



## 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

